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1. Venkovský cestovní ruch 
 

Téma venkovského cestovního ruchu je obcemi vnímáno jako klíčové pro další rozvoj 

regionu. Výběr tohoto tématu byl potvrzen na 2. Oficiálním setkání představitelů obcí v území 

ORP Stříbro, které bylo konané v Bezdružicích 23. 4. 2015. Přestože se možnost výrazně 

ovlivnit situaci v oblasti cestovního ruchu týká mnoha aktérů, zejména v podnikatelské sféře, 

stále se zde nabízí značný prostor pro spolupráci obcí. 

Území SO ORP Stříbro má bohatý kulturně historický potenciál. Právě bohatost a 

rozmanitost kulturních památek vyžaduje zvýšené finanční prostředky na údržbu a opravy, 

nedostatek financí a v některých případech nevyjasněné vlastnické vztahy jsou příčinami 

toho, že část památek je ve velmi špatném stavu. Převážné části se jedná o soukromé 

zemědělské usedlosti, ale i kaple, kostely, tvrze, jejichž majitelé nedokážou bez podpory 

veřejných zdrojů zabránit chátrání památek. Problematické jsou také málo využívané a 

neopravené církevní památky. Některé kulturní památky se také často stávají místem pro 

pořádání kulturních akcí, výstav, koncertů nebo divadelních představení. Toto pomáhá 

financovat jejich údržbu i další provoz.  

Vzhledem k venkovskému charakteru regionu je hlavní důraz kladen především na rozvoj 

šetrných forem cestovního ruchu. Nejvíce rozvíjenou formou turistiky je zde cykloturistika. 

Pěší turistika dnes mírně ustupuje do pozadí, nicméně se stále jedná o zavedenou tradiční 

formu, která má pořád velký vliv na region, zejména v letních měsících. Dále se pak stále 

více setkáváme s postupně se rozvíjející hipoturistikou - turistikou na koních. Cílovou 

skupinou pro region jsou jak čeští turisti, tak turisti z ostatních evropských zemí (nejčastěji 

Německo, Nizozemí, Slovensko). Co se týče účelu cesty, nejčastěji se jedná o lázeňské 

hosty, či osoby využívající wellness služeb Konstantinových Lázní. Druhou skupinou jsou 

sportovci, zejména zaměřeni na cykloturistiku a pěší turistiku. Jako třetí skupinu lze označit 

návštěvníky kulturních památek a kulturních akcí. Specifickou skupinu co do svých potřeb a 

očekávání tvoří také rodiny s malými dětmi. 

Okrajovými, ale zajímavými návštěvníky jsou např. němečtí rodáci a jejich potomci nebo 

zájemci o sudetskou historii. V poslední době se v regionu uskutečnilo několik land-artových 

workshopů a akcí a tito umělci přispívají k dalšímu rozvoji cestovního ruchu. 

Základním předpokladem pro rozvoj cestovního ruchu v území je vhodná forma propagace 

regionu jako turistické destinace.  Ačkoli na výsledném prostředí se podílí mnoho subjektů a 

zásadní je zde podnikatelská sféra (ubytovací kapacity, stravovací zařízení, služby pro 

turisty) z hlediska propagace je forma meziobecní spolupráce klíčová. Pokud budou 

jednotlivé obce, případně turistické atraktivity nebo služby propagovány izolovaně, nikdy 

nebude dosaženo takového efektu jako v případě společného postupu. Vzhledem 

k venkovskému charakteru území je potřeba nabízet turistům širší území jako celek, což 

vede k prodloužení celkového času, který v území stráví snáze než nabídka jednotlivých 

turistických atraktivit. 

Na společnou propagaci navazuje i problém koordinace kulturních akcí v regionu. Pokud 

budou obce spolupracovat v této oblasti, dojde jednak k rovnoměrnějšímu rozložení 

jednotlivých akcí v rámci turistické sezony, případně k jejich plánovanému souběhu, který 
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může ve finále zajistit větší návštěvnost, zároveň se zpřehlední kulturní nabídky z pohledu 

návštěvníků přicházejících do regionu.  

Meziobecní spolupráci v rámci tématu Venkovského cestovního ruchu jsme rozdělili do tří 

základních okruhů.  

1.1 monitoring stavu naučných stezek a cyklotras 
V území SO ORP Stříbro bylo v uplynulých letech vyznačeno množství cyklotras a naučných 

stezek. Vzhledem k charakteru regionu, čisté přírodě a množství historických památek 

v krajině je nabídka možností cykloturistiky velmi vhodnou formou zvýšení atraktivity území 

z pohledu turistiky. Jak cyklostezky tak zejména naučné stezky jsou často doplněných 

mobiliářem (lavičky, odpočívadla, informační panely a podobně). Na mnoha místech však už 

dochází k poškození mobiliáře vlivem času či vandalismu nebo dochází k jiným závadám, 

jako například neprůchodnosti cest vlivem padlých stromů či poškození vlivem 

povětrnostních podmínek. Pokud mají tyto stezky sloužit nadále svému účelu je nutno 

závady odstraňovat a to ideálně průběžně, zejména v turistické sezoně. Jelikož cyklotrasy 

mají vliv na celé území je vhodné případné závady řešit formou meziobecní spolupráce. Pro 

efektivní řešení případných nedostatků je nutné zabezpečit společný monitoring vzniklých 

závad a ideálně stanovit jedno centrální místo, kde bude možné vzniklé závady ohlašovat a 

které bude koordinovat jejich následné odstraňování. Společný monitoring nedostatků a 

závad na cyklotrasách a naučných stezkách přispěje k efektivnímu rozložení sil a finančních 

prostředků vynaložených na opravy. Jedno kontaktní místo pro hlášení zjištěných závad také 

umožní jak místním občanům, tak uživatelům těchto cest z řad turistů jednoduchým 

způsobem informovat o zjištěných potřebách. 

 

1.2 Kalendář kulturních akcí 
V současné době kulturní akce nikdo nekoordinuje, konají se jen podle termínu, který se hodí 
pořadateli. Bylo by potřeba koordinovat termíny konajících se akcí a také vydávat kalendář 
kulturních akcí v regionu, který by byl turistům dostupný. 
Venkovské akce rozšiřují turistickou nabídku o další zážitek, který odráží místní tradice a 

lokální kulturu, a tím prodlužují jeho pobyt v místě, někdy jsou akce samy o sobě důvodem, 

proč se turista do regionu vydá. 

Vzhledem k tomu, že většina kulturních akcí je plánována s dostatečným předstihem, bylo by 

vhodné sestavit kalendář plánovaných akcí vždy na jeden rok dopředu. To by pořadatelům 

usnadnilo orientaci v termínech a umožnilo přizpůsobit svoji nabídku aktuální situaci. 

Zároveň by mohl kalendář sloužit jako kontaktář pořadatelů, což by přineslo i možnost 

vzájemné domluvy a koordinace vybavení akcí a případné společné propagace. 

Kalendář by také umožnil návštěvníkům lepší orientaci v kulturním dění a tím přispěl ke 

zvýšení jejich návštěvnosti. 

Pro zajištění koordinace kulturních akcí budou všechny obce a další kulturní organizace 

osloveny tak, aby mohl být sestaven společný kalendář, který bude vydán ve formě letáku 

vždy na začátku roku. Zvláštní pozornost bude věnována akcím, které mají nadregionální 

význam a budou společně cíleně propagovány v médiích krajského, případně 

celorepublikového významu. 
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1.3 Ideová soutěž 
V regionu se nachází velké množství historických i přírodních památek. Turistům se bohužel 

nabízí v syrovém stavu, bez jakékoliv animace.  

Animace památek má za úkol návštěvníka hlavně přilákat, pobavit i poučit. Kulturní turistika 

se těší stále větší oblibě, a proto je úkolem obcí i památkových institucí nejen péče a starost 

o památky, ale i starost o jejich návštěvníky. Bylo by dobré vyzkoušet nové formy animace 

památek, jako např. digitální projekce na historické budovy, galerijní animace, doprovodné 

programy v muzeích, živí průvodci a cykloprůvodci. V minimalistické formě alespoň doplnění 

informačních panelů, map, turistických stezek, pořádání besed a přednášek. 

Vyhlášení Ideové soutěže na vhodnou formu animačních programů stávajícího kulturního a 

přírodního dědictví přinese nové náměty na to, jak onoho oživení dosáhnout. Animační 

programy se stávají v současné oblasti turistického ruchu již novým standardem. Vyhlášení 

ideové soutěže a následná realizace nejlepších návrhů je proto ideální příležitostí zviditelnit 

region Konstantinolázeňska (případně Stříbrska) 

 
 

2. Průběh jednání 
 

Všech setkání se zúčastnili mimo starostů také zástupci organizací, které jsou 

zainteresované na rozvoji venkovského cestovního ruchu a turismu v území SO ORP 

Stříbro.  

Na setkání které se uskutečnilo 21. 7. 2015 v domě U Haranta v Bezdružicích, byla 

projednávána možnost meziobecní spolupráce v oblasti společné údržby turistické 

infrastruktury. Zejména se jedná o údržbu cyklotras a cyklostezek a naučných stezek. 

Vzhledem k tomu že cykloturisté tvoří značnou část návštěvníků regionu je toto téma nutné 

řešit komplexně. Kritická je zejména doba po uplynutí doby udržitelnosti projektů, ve kterých 

bylo značení těchto tras realizováno. I po uplynutí této doby je nutno věnovat nově 

vybudované infrastruktuře náležitou péči.  Nutnost zapojení obcí do společné údržby těchto 

tras byla všemi deklarována jako klíčová. Vzhledem k tomu, že údržbu cyklotras i naučných 

stezek je nutno vždy řešit komplexně, je nejvhodnější variantou řešení zajištění oprav ve 

spolupráci těch obcí, na jejichž území se dotyčná atraktivita nachází. 

 Území má značné množství kulturních a přírodních památek, z hlediska turistického ruchu je 
podstatné se také zabývat jejich animací, která zde ve většině případů zcela chybí. .Prostor 
pro meziobecní spolupráci se zde nabízí ve vypsání ideové soutěže, která přinese nové 
pohledy a náměty pro oživení zdejších památek.  
 
Tématem, které bylo řešeno především na setkání 22. 7. 2015 v Bezdružicích bylo 

především sestavení kalendáře akcí, které se v území pravidelně opakují a mají potenciál 

přilákat návštěvníky k návštěvě regionu. Tyto akce bude vhodné propagovat na společném 

letáku či webových stránkách. Nebude však zřejmě možné, zcela se vyhnou překrývání 

termínů u všech kulturních akcí, zejména těch lokálního významu a to jak vzhledem k době 

trvání sezony jejich pořádání, tak vzhledem k často pevně stanoveným termínům (zejména 

poutě). Funkci kulturního přehledu nabídky částečně v území naplňuje portál tachovsko.com, 

avšak seznam akcí je nekompletní a byly zaznamenány problémy s jejich zveřejňováním. 



6 

 

Další diskutovanou variantou byla společná propagace regionu. Vzhledem k tomu, že 

v území chybí jakýkoliv destinační management, nabízí se zde prostor pro spolupráci obcí. 

Jednotná propagace regionu jako celku je jistě mnohem vhodnější formou než propagace 

izolovaných turistických atraktivit. Společná propagace má větší potenciál přilákat 

návštěvníky a udržet je na delší dobu v území. Pro vytvoření společných propagačních 

materiálů bude potřeba pořízení většího množství fotografického materiálu a vytvoření 

jednotného vizuálního stylu. Navazující aktivitou by mělo být vydání tiskových materiálů 

případně vytvoření krátkého filmu či reklamního spotu. 

 

3. Způsob nastavení rozhodovacích a řídících struktur  
 

3.1 Monitoring stavu naučných stezek a cyklotras 
Realizace většiny cyklotras v území SO ORP Stříbro proběhla v rámci dvou DSO, které v území působí.  

Pro naplnění stanoveného cíle bude využito stávajícího DSO Mikroregion Konstantinolázeňsko. 

Vzhledem k polyfunkčnímu charakteru DSO Mikroregion Konstantinolázeňsko, který zahrnuje i 

činnosti v oblasti cestovního ruchu, turistiky, regionálních tradic, není třeba rozšiřovat předmět jeho 

činnosti.  

Vzhledem k dosavadním dobrým zkušenostem s fungováním dvou DSO v území SO ORP Stříbro a 

tomu že i realizace cyklotras probíhala odděleně, je možné předpokládat, že úspěšná realizace 

systému monitoringu v Mikroregionu Konstantinolázeňsko bude inspirací k rozšíření monitoringu i 

v území DSO Stříbrský region. 

3.2 Ideová soutěž 
Při realizaci této části meziobecní spolupráce v oblasti venkovského cestovního ruchu, bude opět 

využito stávajícího DSO Mikroregion Konstantinolázeňsko. Vzhledem k polyfunkčnímu charakteru 

DSO Mikroregion Konstantinolázeňsko, který zahrnuje i činnosti v oblasti cestovního ruchu, turistiky, 

regionálních tradic, není třeba rozšiřovat předmět jeho činnosti. Jelikož v území Mikroregionu 

Konstantinlolázeňsko je na malém území soustředěno velké množství drobnějších kulturních a 

přírodních památek, je oblast animace pro tuto část území SO ORP Stříbro prioritní. 
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3.3 Kalendář kulturních akcí 
Pro zajištění této části meziobecní spolupráce v oblasti venkovského cestovního ruchu, bude opět 

využito stávajícího DSO, konkrétně DSO Stříbrský region. Vzhledem k polyfunkčnímu charakteru 

Stříbrského regionu, který zahrnuje i rozvoj cestovního ruchu, turistiky, kulturního života a 

regionálních tradic, není třeba rozšiřovat předmět jeho činnosti. Stříbrský region byl zvolen toho 

důvodu, že zaujímá podstatnou část území SO ORP Stříbro spolu s Městem Stříbrem, které je 

spádovým centrem celé oblasti. Má proto výhodnou pozici pro zajištění této části meziobecní 

spolupráce. 
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4. Nastavení jednacích a rozhodovacích pravidel 
 

4.1 Monitoring stavu naučných stezek a cyklostezek 
 

Základní informace o DSO dle stanov 

Předmět činnosti 

 Zajištění trvalé obyvatelnosti regionu, 

 Koordinace významných investičních akcí v zájmovém území, 

 Zajištění územní plánovací dokumentace regionu, 

 Sjednocení zájmů místních samospráv ve vztahu ke státní správě 
všech stupňů, 
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 Zastupování členů svazku obcí při jednáních s třetími osobami ve 
společných věcech, 

 Propagaci svazku obcí a jeho zájmové oblasti, 

 Vytváření, spravování a zmnožování společného majetku svazku 
obcí, 

 Činnosti v oblasti bytové politiky, 

 Činnosti v oblasti cestovního ruchu, turistiky, regionálních tradic, 

 Činnosti v oblasti obslužnosti regionu, 

 Činnosti v oblasti dostupnosti orgánů státní správy, 

 Činnosti v oblasti ekologické stability a životního prostředí, 

 Činnosti v oblasti financování rozvojových programů regionu, 

 Činnosti v oblasti kulturního života, 

 Činnosti v oblasti lesního hospodářství, 

 Činnosti v oblasti odpadového hospodářství, 

 Činnosti v oblasti ochrany kulturního dědictví a významných 
krajinných prvků, 

 Činnosti v oblasti ochrany přírody, 

 Činnosti v oblasti propagace regionu, jeho částí a obcí, 

 Činnosti v oblasti rozvoje podnikatelského sektoru, 

 Činnosti v oblasti sociální problematiky jednotlivců i skupin, 

 Činnosti v oblasti školství a vzdělávání, 

 Činnosti v oblasti územního plánování, 

 Činnosti v oblasti vodohospodářské činnosti, 

 Činnosti v oblasti zahraniční spolupráce a kontaktů, 

 Činnosti v oblasti zaměstnanosti obyvatel v produktivním věku, 
pracovních příležitostí, 

 Činnosti v oblasti zdravotnictví a sociálních služeb, 

 Činnosti v oblasti zemědělství v jeho produkční a krajinotvorné 
funkci 

Typ DSO Polyfunkční 

Organizační struktura 
 Členská schůze, předseda svazku, místopředseda svazku, poradce 

svazku, kontrolní komise 

Pravomoci jednotlivých orgánů DSO 

Členská schůze 

 nejvyšší orgán 

 přijímat, měnit a doplňovat stanovy svazku obcí 

 přijímat nové členy svazku obcí a rozhodovat o čestném členství 

 vylučovat členy svazku obcí 

 rozhodovat o výši, termínu a způsobu úhrady vstupního příspěvku a 
ročních členských příspěvků 

 volit a odvolávat předsedu a místopředsedu svazku obcí a kontrolní 
komise a kontrolovat jejich činnost 

 schvalovat roční rozpočet a závěrečný účet za příslušný rok a 
rozhodovat o použití volných finančních prostředků 

 rozhodovat o nabytí a převodu majetku a o jeho využití 

 schvalovat jednotlivé akce a aktivity svazku obcí v ročním a 
rozvojovém plánu činnosti 

 schvalovat případnou spolupráci třetích osob na realizaci akcí a 
aktivit svazku obcí 
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 rozhodovat o účasti svazku obcí v podnikatelských a 
nepodnikatelských subjektech 

 rozhodovat o sloučení, rozdělení nebo zrušení svazku obcí a 
následném majetkovém vypořádání 

 schvalovat formu a výši odměn osobám, zvoleným a jmenovaným ve 
svazku obcí do jednotlivých funkcí 

Usnášeníschopnost 

Při přítomnosti nadpoloviční většina členů, pro přijetí usnesení je třeba 
souhlasu nadpoloviční většiny přítomných členů. K rozhodnutí o 
vyloučení člena svazku obcí je třeba souhlasu 2/3 většiny všech členů 
svazku obcí. 

Předseda svazku obcí 

 jedná navenek jménem svazku obcí a řídí činnost svazku obcí mezi 
jednotlivými zasedáními předsednictva a shromáždění zástupců obcí 
a měst 

 svolávat shromáždění zástupců obcí a měst a zasedání 
předsednictva, organizačně a administrativně zajišťovat jejich 
průběh 

 řídit a kontrolovat práci místopředsedy a poradce svazku obcí 

 jednat jménem svazku obcí s třetími osobami a podepisovat s tím 
související písemnosti za svazek obcí 

 zajišťovat vedení účetnictví svazku obcí 

 zajišťovat vedení účetnictví svazku obcí 

 zajišťovat archivaci písemností za svazek obcí 

 organizovat práce při zrušení a zániku svazku obcí 

 předkládat členské schůzi roční rozpočet svazku obcí a rozbor 
hospodaření včetně roční účetní uzávěrky 

Místopředseda svazku 
obcí 

 plní funkci předsedy v jeho nepřítomnosti, v jiných případech pouze 
na základě písemného pověření předsedy svazku obcí 

Poradce svazku obcí 
 administrativně-organizační pracovník svazku obcí 

 vede a vyřizuje běžnou administrativní a organizační agendu svazku 
obcí a připravuje pracovní materiály pro ostatní orgány svazku obcí 

Kontrolní komise 

 kontrolní orgán svazku 

 dohled nad dodržováním stanov a obecně závazných předpisů 
v činnosti svazku obcí 

 prověřování stížností a oznámení 

 zpracování návrhů opatření k nápravě zjištěných nedostatků 

 kontrolu plnění úkolů z usnesení členské schůze zástupců obcí a 
měst 

 kontrolu hospodaření, účtů a majetku svazku obcí 

 předávat písemné zprávy o výsledku kontroly hospodaření svazku 
obcí za rok předchozí 

Usnášeníschopnost 
Při účasti nadpoloviční většiny svých členů. Usnesení přijímá schválením 
nadpoloviční většinou přítomných členů, při rovnosti hlasů rozhoduje 
hlas předsedy 

 

Při rozhodování v rámci realizace rozvojových aktivit bude uplatněna výše uvedená organizační 

struktura. Každá obec disponuje jedním hlasem. Členská schůze pověří organizací realizace této 

rozvojové aktivity poradce svazku obcí, který zodpovídá členské schůzi. Jednání budou probíhat 

v minimálním intervalu jednou za dva měsíce, v případě potřeby častěji. 
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4.2 Ideová soutěž 
Organizační struktura DSO Mikroregion Konstantinolázeňko je uvedena v bodu 3.1 

Při rozhodování v rámci realizace rozvojových aktivit bude uplatněna výše uvedená organizační 

struktura. Každá obec disponuje jedním hlasem. Členská schůze pověří organizací realizace této 

rozvojové aktivity poradce svazku obcí, který zodpovídá členské schůzi. Jednání budou probíhat 

v minimálním intervalu jednou za dva měsíce, v případě potřeby častěji.  

4.3 Kalendář kulturních akcí 
 

Pravomoci jednotlivých orgánů DSO 

Členská schůze 

 nejvyšší orgán 

 přijímat, měnit a doplňovat stanovy svazku obcí 

 vylučovat členy svazku 

 rozhodovat o výši, termínu a způsobu úhrady vstupních a ročních 
členských příspěvků 

 volit členy předsednictva svazku obcí podle těchto stanov, volit členy 
kontrolní komise, odvolávat členy předsednictva a členy kontrolní 
komise a kontrolovat činnost těchto orgánů 

 jmenovat a odvolávat tajemníka svazku 

 schvalovat roční rozpočet a závěrečný účet za příslušný rok a 
rozhodovat o použití volných finančních prostředků 

 rozhodovat o nabytí a převodu majetku a o jeho využití 

 schvalovat jednotlivé akce a aktivity svazku obcí v ročním a 
rozvojovém plánu činnosti 

 schvalovat případnou spolupráci třetích osob na realizaci akcí a 
aktivit svazku 

 rozhodovat o účasti svazku v podnikatelských a nepodnikatelských 
subjektech 

 rozhodovat o sloučení, rozdělení nebo zrušení svazku a následném 
majetkovém vypořádání 

 schvalovat formu a výši odměn osobám zvoleným a jmenovaným ve 
svazku do jednotlivých funkcí 

Usnášeníschopnost 
Usnáší se při přítomnosti nadpoloviční většiny členů. Pro přijetí usnesení 
je třeba souhlasu nadpoloviční většiny přítomných členů. 

Předsednictvo 

 zpracování návrhů na změny a doplňky stanov od členů svazku obcí 

 zpracování návrhu rozpočtu a závěrečného účtu svazku za příslušný 
rok 

 návrh akcí a aktivit svazku a plán činnosti na příslušný rok 

 uzavírání smluv vůči třetím osobám, schválených členskou schůzí 

 administrativní náležitosti související s činností svazku obcí včetně 
přijímání nových členů svazku v souladu se stanovami svazku 

 řešení aktuálních záležitostí vyplývajících z úkolů a pověření členské 
schůze 

Usnášeníschopnost Při účasti nadpoloviční většiny svých členů 
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Předseda 

 svolávat členskou schůzi a zasedání předsednictva, organizačně a 
administrativně zajišťovat jejich průběh 

 řídit a kontrolovat práci místopředsedů svazku obcí a tajemníka 
svazku 

 jednat jménem svazku s třetími osobami a podepisovat s tím 
související písemnosti za svazek obcí 

 zajišťovat vedení účetnictví svazku 

 zajišťovat archivaci písemností svazku 

 organizovat práce při zrušení a zániku svazku 

Místopředseda  plní funkci předsedy v době jeho nepřítomnosti 

Tajemník  administrativně-organizační pracovník 

Kontrolní komise 

 dohled nad dodržováním stanov a obecně závazných předpisů 
v činnosti svazku obcí 

 prověřování stížností a oznámení 

 zpracování návrhů opatření k nápravě zjištěných nedostatků 

 kontrolu plnění úkolů z usnesení členské schůze a zasedání 
předsednictva 

 kontrolu hospodaření, účtů a majetku svazku 

 zpracování a předání písemné zprávy o výsledku kontroly 
hospodaření 

 zajištění přezkoumání hospodaření za příslušný kalendářní rok 

Usnášeníschopnost 
Při účasti nadpoloviční většiny svých členů. Usnesení přijímá schválením 
nadpoloviční většinou přítomných členů, při rovnosti hlasů rozhoduje 
hlas předsedy. 

 

Při rozhodování v rámci realizace rozvojových aktivit bude uplatněna výše uvedená organizační 

struktura. Každá obec disponuje jedním hlasem. Členská schůze jmenuje zodpovědnou osobu do 

pozice Koordinátora kulturních akcí, který zodpovídá členské schůzi. Jednání budou probíhat 

v minimálním intervalu jednou za čtvrt roku, v případě potřeby častěji.  

 

5. Financování 
Finacování jednotlivých částí stanovené meziobecní spolupráce je rozděleno níže: 

5.1 Monitoing stavu naučných stezek a cyklotras 
Mzdové náklady 

Aktivita nepředpokládá nárůst mzdových nákladů, všechny aktivity budou zahrnuty do pracovní 

náplně poradce svazku obcí. 

 Předpokládané náklady v celkové výši 150 .000,- Kč  budou hrazeny z dotace Plzeňského kraje 

(předpokládaná výše dotace 100.000,- Kč) a z vlastních zdrojů  

Provozní náklady: 

Elektronický informační systém   20.000,- Kč 

Informační systém k umístění v terénu   10.000,- Kč 



13 

 

Ostatní náklady 

Materiálové náklady na zprovoznění poškozených úseků 120.000,-Kč 

5.2 Ideová soutěž 
Mzdové náklady 

Aktivita nepředpokládá nárůst mzdových nákladů, všechny aktivity budou zahrnuty do pracovní 

náplně poradce svazku obcí. 

Provozní náklady 

 Předpokládané náklady v celkové výši 100.000,- Kč budou hrazeny z vlastních zdrojů DSO 

Mikroregion Konstantinolázeňsko 

 Odměna pro výherce soutěže   80.000,-Kč 

 Odměny porotě    15.000,-Kč 

 Náklady na vyhlášení soutěže (propagace) 5.000,-Kč 

 

5.3 Kalendář kulturních akcí 
Mzdové náklady 

Aktivita nepředpokládá nárůst mzdových nákladů, všechny aktivity budou zahrnuty do pracovní 

náplně tajemníka DSO. 

Provozní náklady 

Předpokládané náklady v celkové výši 20 .000,- Kč  budou hrazeny z dotace Plzeňského kraje 

(předpokládaná výše dotace 15.000,- Kč) a z vlastních zdrojů  

 Informační systém   10.000,-Kč 

 Tisk kalendáře    10.000,-Kč 

 

6 Vyhodnocení efektivity 
 

Vzhledem k tomu, že všechny navrhované aktivity probíhají v rámci stávajících a funkčních 

DSO budou o průběhu realizovaných aktivit informováni na pravidelných členských schůzích, 

které probíhají v rámci obou DSO minimálně čtvrtletně, dle potřeby ale i častěji. Zároveň 

budou oba svazky informovat o probíhajících aktivitách ostatní obce z území SO ORP 

Stříbro na pravidelných čtvrtletních setkáních představitelů obcí z území SO ORP, které 

svolává město Stříbro. 

Monitoring stavu naučných stezek a cyklotras 

U této aktivity budou sledovány indikátory 

 Počet hlášených nedostatků 

 Doba od ohlášení do odstranění nedostatku 

Aktivita bude vyhodnocována čtvrtletně a po roce bude zhodnocena celková efektivita. Po 

celkovém ročním zhodnocení může dojít k úpravě stávajícího mechanismu. 
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Ideová soutěž 

U této aktivity bude hodnotícím indikátorem počet návrhů přihlášených do soutěže. 

Vzhledem k tomu, že se jedná o jednorázovou aktivitu, nepředpokládá se další úprava 

stanoveného mechanismu.  

 

Kalendář kulturních akcí 

Sledovaným indikátorem bude  

 Počet kulturních akcí v kalendáři 

 Počet zapojených partnerů (pořadatelů kulturních akcí) 

Aktivita bude vyhodnocena po roce a po celkovém zhodnocení může dojít k úpravě 

nastaveného mechanismu. 

7 Závěr 
.  

Téma venkovského cestovního ruchu je obcemi vnímáno jako klíčové pro další rozvoj 

regionu. Výběr tohoto tématu byl potvrzen na 2. Oficiálním setkání představitelů obcí v území 

ORP Stříbro, které bylo konané v Bezdružicích 23. 4. 2015. Přestože se možnost výrazně 

ovlivnit situaci v oblasti cestovního ruchu týká mnoha aktérů, zejména v podnikatelské sféře, 

stále se zde nabízí značný prostor pro spolupráci obcí. 

Téma spolupráce bylo v území SO ORP rozděleno do tří oblastí: 

1. Monitoring stavu naučných stezek a cyklotras, který pomůže zabezpečit funkčnost již 

vybudované turistické infrastruktury 

2. Ideová soutěž na animaci stávajícího kulturního a přírodního dědictví v oblasti 

Mikroregionu Konstantinolázeňsko 

3. Kalendář kulturních akcí, který bude sloužit ke koordinaci pořádaných akcí a bude 

sloužit jak obyvatelům území, tak jako nástroj propagace regionu. 
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8 Přílohy 
 

1. Zápis z jednání o EMOS ze dne 21. 7. 2015, Prezenční listina, fotografie. 

2. Zápis z jednání o EMOS ze dne 22. 7. 2015, Prezenční listina, fotografie. 

3. Zápis ze závěrečného jednání o EMOS ze dne 10. 9. 2015, Prezenční listina, 

fotografie. 

. 

 


